

Erratum in: “Structure-Function Agreement Is Better Than Commonly Thought in Eyes With Early Glaucoma” by Donald C. Hood, Emmanouil Tsamis, Nikhil K. Bommakanti, Devon B. Joiner, Lama A. Al-Aswad, Dana M. Blumberg, George A. Cioffi, Jeffrey M. Liebmann, and Carlos G. De Moraes (*Invest Ophthalmol Vis Sci.* 2019;60:4241–4248), <https://doi.org/10.1167/iovs.19-27920>.

When the article was first published, the fifth author’s middle initial was listed as L., but it should have been A. The fifth author’s name, Lama A. Al-Aswad, has been corrected in the article online.

Citation: Hood DC, Tsamis E, Bommakanti NK, et al. Erratum in: Structure-function agreement is better than commonly thought in eyes with early glaucoma. *Invest Ophthalmol Vis Sci.* 2020;61(13):32, <https://doi.org/10.1167/iovs.61.13.32>.

